
 

 

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ  
 

Π Ρ Ω Τ Ο Ε Τ Ε Ι Σ  2 0 2 1 - 2 0 2 2  

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ στο Γ.Π.Α.  

 

Αφορά τους πρωτοετείς φοιτητές των κατηγοριών (ΓΕΛ, ΕΠΑΛ ΚΑΙ 10%) 

 

Ενημερώνουμε τους πρωτοετείς φοιτητές ότι μετά το πέρας της ηλεκτρονικής εγγραφής 

επιτυχόντων 2021 στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΥΠΑΙΘ 

(https://eregister.it.minedu.gov.gr/) (29-09-2021)  η εγγραφή και η υποβολή 

δικαιολογητικών στο Γ.Π.Α. θα πραγματοποιηθεί ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ. Κατά την υποβολή της 

ηλεκτρονικής αίτησής σας στο Πανεπιστήμιο θα σας ζητηθεί να συμπληρώσετε ή να 

διορθώσετε τα στοιχεία που έχετε αρχικά καταχωρίσει στη φόρμα Ηλεκτρονικής Αίτησης 

Εγγραφής του Υπουργείου Παιδείας και ακολούθως να αναρτήσετε τα ακόλουθα 

δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση Εγγραφής Επιτυχόντων 2021 (αρχείο pdf, την αντλείτε από την  

ηλεκτρονική εφαρμογή του Υπουργείου Παιδείας 

https://eregister.it.minedu.gov.gr/app/login) 

2. Σαρωμένο (“σκαναρισμένο”) αντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας  ή 

διαβατηρίου (αρχείο pdf) 

3. Ψηφιακή φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας (αρχείο jpg)* 

 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΟΥ ΥΠΑΙΘ (29-09-

2021).  

 

ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΝΕΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΟΙ ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΕΣ ΘΑ 

ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΤΟ Γ.Π.Α. 

 

Αναφέρουμε ότι ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ η προσέλευση των πρωτοετών φοιτητών στη Γραμματεία του 

Τμήματος επιτυχίας τους. 

 

*Οδηγίες για τη φωτογραφία 

 Η φωτογραφία θα πρέπει να είναι πρόσφατη, έγχρωμη, καθαρή και να απεικονίζει ευκρινώς 
ΜΟΝΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ σας (τύπου αστυνομικής ταυτότητας). Αποφύγετε να ανεβάσετε φωτογραφία 
από σαρωτή (scanner), εκτός αν είναι καλής ποιότητας. 

 Για να γίνει δεκτή μία φωτογραφία από το σύστημα θα πρέπει να έχει διαστάσεις τουλάχιστον 300 Χ 
360 pixels, να είναι τύπου jpg και το μέγεθος της να μην υπερβαίνει τα 500 Kbytes. 

https://eregister.it.minedu.gov.gr/
https://eregister.it.minedu.gov.gr/app/login

